

开放招商 服务企业 优化环境

针对天然气用气高峰期,市燃气供应部门未雨绸缪、细化预案,确保用气无忧

精心保供应 企业“气”更足

中铝洛阳铜业有限公司是我市的天然气用气大户,遍布厂区的一台台工业炉,每月所需的天然气在100万立方米以上。

制订“冬保方案” 确保稳定供气

据了解,去年12月以来,我市周边一些城市都出现了不同程度的气源不足情况,但是,“气荒”绕开了洛阳。

足情况,但是,“气荒”绕开了洛阳。

承担着全市供气重任的洛阳新奥华油燃气有限公司以做好供气保障、服务企业发展为宗旨,在去年冬季到来之前就详细制订了“冬保方案”,全力保供气、全力服务工业生产。

该公司副总经理张志刚介绍,从去年第四季度开始,该公司就对2座门站、1座调压站和2座LNG储配站进行了维护保养,确保天然气管网100%安全稳定运行。

另外,市燃气供应部门还积极协调上游气源,通过已建成的西南环线,实现了中石油、中石化两大入市气源的联通。

精心调度运营 建立“绿色通道”

科学有效的调度运营,也是确保稳定供气的重要环节。近日,记者在市燃气供应部门调度中心看到,在实时监控显示屏上,中信重工、中钢洛耐、中铝洛铜、卡博陶陶等工业用气大户的用气量一目了然。

调度中心负责人说,中信重工自去年年底以来大订单多,任务重,日用气量从平时的4万立方米猛增至15万立方米,他们通过精心调度削峰填谷,为企业冲刺全年目标创造了条件。

与此同时,市燃气供应部门还对全市工业用户进行分级管理,建立重点客户服务“绿色通道”,在工作细节上精益求精,为企业排忧解难。

中铝洛铜自2012年9月使用上新置换的西气东输天然气后,由于新的气源热值更高、压力更稳定、更清洁环保,2013年企业不仅节约燃气费用300多万元,产品的每吨能耗成本也降了下来。

中铝洛铜生产运营部副部长魏进京说,市里的燃气供应服务非常到位,为公司加快转型升级步伐做出了积极贡献。

本报首席记者 赵志伟 通讯员 童志江



我市大规模乔木 种植工作完成过半

本报讯(记者 赵佳 实习生 张莉 通讯员 李辉)8日,市领导张世敏一行检查了我市园林绿化提升工作进展情况。

今年牡丹文化节前,我将在城区27条城市主干道、9个城市广场游园相关区域内增植大规模乔木4.8万株。

按照《洛阳市2014年城市生态园林绿化提升工作方案》要求,今年我市计划实施320项生态园林绿化提升工程,待所有项目完工后,可新增绿地337.18公顷。



政务要闻

昨日,由市委外宣办、市政府新闻办主办的“洛阳牡丹文化节,我们准备好了”活动正式启动。

发挥青联作用 服务开放招商

本报讯(记者 李迎博)昨日,在市青年联合会第七届委员会第二次常委(扩大)会议上,一份题为《凝聚青春力量 助力开放招商》的倡议书格外引人注目。

为引导广大青年在开放招商、项目建设工作中充分发挥突击队作用,市青联出台《服务开放招商青春建功行动方案》,成立招商组织,组建招商队伍,多措并举,团结和组织全市优秀青年人才服务开放招商工作。

市青联相关负责人表示,此次开展的服务开放招商青春建功行动,将引导我市广大青年积极投入全市招商工作大潮,在全市开放招商工作中建功立业。

(上接01版)

故事二:来自雷声的命

金家街社区坑多窝多,怕下雨。一到汛期,社区全体工作人员每人备一套雨衣、一把铁锹。大雨一来,人们都是往家、往屋里跑,他们却纷纷拿着工具往外跑。

社区主任尤庆辉说:“在金家街,雷声就是命令!”

金家街社区还有一道命令:每逢阖家团圆的时候,社区党员干部要全部分散下去,走街串巷查安全。

故事三:46万元的分割

赵家姐弟俩因旧宅拆迁赔偿款的分割问题发生纠纷,久拖不决。

刘青玉到赵家做工作,一趟不行两趟,两趟不行三趟,可谓跑断了腿,磨破了嘴。

后来,刘青玉得知,赵家姐的条件很好,不让步的目的就是想给弟弟早年的所作所为上一课,吐吐心中多年的委屈。

那天,刘青玉把姐弟俩请到党支部办公室,动之以情、晓之以理,请求姐姐打开心结继续做弟弟的“傻大姐”,要求弟弟痛改前非维持家庭团结。

栾川新闻

大营销 新跨越

栾川县2014年旅游大营销活动启动

游正处于转型提升的关键期。

2013年10月,市委、市政府明确了洛阳市旅游业“四核心一县一特色”的发展思路。其中“一县”就是按照国家度假区标准和“生态栾川、度假胜地”的定位,将栾川打造成国家级休闲度假胜地;在“四核心”中,也确定把老君山作为洛阳生态游的龙头来打造。

如何实现栾川旅游持续转型、提质增效,成为摆在栾川人民面前的突出问题。如何破题?

党政主导、全员上阵,开展旅游大营销!

“党政主导、全员上阵发展旅游是栾川的优良传统和宝贵经验。”栾川县旅游工作委员会主任孙欣欣说,与2001年的营销活动相比,今年的旅游大营销活动,与旅游企业结合得更加紧密,目标考核体系也更加完善,可以说部署得更加扎实了。

“在栾川旅游发展提质增效的关键时期布置大营销活动,是栾川县委慎重考虑的结果。”栾川县委一位退休老干部说,一方面可以形成全县上下更加关心支持旅游业发展的氛围和合力;另一方面,广大干部奔赴各地开展旅游营销,可以学习各地发展旅游的经验和新思路。

大营销 全员上阵

县四班子领导带队,全县70个委局、15个乡镇参与,12个旅游景区和11家旅行社联合发力,共同构成了栾川县2014年旅游大营销活动的主体。

该县成立了2014年旅游大营销工作领导小组,由县委书记任政委,县委副书记、县长任组长,其他四班子领导任副组长,各乡镇、各相关单位负责人为成员。

领导小组下设19个旅游营销工作组,每组由两名县领导牵头,由1个组长单位和多个成员单位组成。各工作组都有明确的

组客任务,由组长单位负责、成员单位分包共同完成。

同时,为保障市场开发取得实效,栾川县成立了2014年旅游客源市场开发督查考核组,按照“周统计、月通报、季排名、年考核”的要求进行考核,考核结果计入2014年综合目标考核分值。

“今天,主要由我给大家介绍江苏市场的主要情况,会后将发放个人目标任务考核表。”在江苏片区工作组的第一次会议上,组长单位负责人说。

在19个工作组中,职责分工明确到位,所有成员各司其职。各组长单位统筹协调本组旅游客源市场开发工作,主要做好一些阶段性重点工作,如召开推介会、组织旅行社商谈、洽谈等;对组客目标进行分解,将分包任务划分到单位,明确到个人,负责与分包区域的旅游局对接;制订本组营销工作方案。同时,各成员单位负责所分包城市的旅游客源开发,联合分包景区重点推介,做好驻地营销;充分发挥行业优势,利用行业内媒体宣传栾川旅游,把旅游营销与开放招商相结合。

大营销 各尽其能

“我觉得用‘今春,到栾川赏花’这个主题比较好。”在豫西片区营销会上,大家正在热烈地讨论春季市场启动阶段的营销主题。“我们应该突出在农家庄园就可以赏花踏青的主题,提醒游客住在农家院,自在享受春光。”这个有点千篇一律,不如来个‘爱在春天’主题游,推出对家庭游、情侣游等的优惠措施……”

在各个工作组内,营销策划都在开展,各小组根据自己的分包区域、行业特点确定营销方案。栾川县委统战部通过分包区域的统战部门,向所在地的企业家发出旅游邀请函;栾川县住建局计划在行业内报纸上投放栾川旅游广告,以达到性价比最高的目的;栾川县市政局正在联系分包区域市政管理部门,洽谈旅游宣传台摆设事宜;有的单位借力网络平台进行旅游营销,已先行一步进军客源地的百度贴吧、网站论坛,或通过微博、微信进行营销……

开了,矛盾化解了。等到赔偿款下来的那一天,赵家姐弟坚决要求把钱款打到刘青玉的账户上,请其主持分割。

赵家姐说:“刘书记咋分,我们咋认。不为别的,我们就是相信她,服她!”

【从群众中来,到群众中去】刘青玉:要想群众信服你、拥护你,得做到两点:一是你要走到群众中间,替他们着想、为他们办事,不要心眼儿——不要老坐办公室,要到现场、到群众家里坐会儿、聊会儿,把他们当成自家人;二是你得迎着问题上,而不是躲着矛盾走,还得出于公心、办事公道——就算群众一时理解不了,事后也会感激你。

查处环境违法行为 增强企业环保意识

栾川县开展 减少污染物排放专项行动

本报讯 为全面、深入推动《河南省减少污染物排放条例》的贯彻落实,从7日起,栾川县开展为期两个月的减少污染物排放专项行动。

此次行动将严厉查处县域内排放污染物的环境违法行为,采取有效措施解决排污单位在落实环保政策上责任不明确、措施不配套、工作不得力的问题,加强对排污单位的现场环境监督检查;组织开展落实环保政策专项检查行动,加大对重点区域和重点行业污染防治设施运行情况的经常性监督检查,确保环境违法问题及时得到查处,进一步增强企业的环境保护意识。

(张照洋)

举办广场舞大赛 庆祝三八妇女节



3月5日,栾川县面向社会群众举办“三八”广场舞大赛,来自社会各界的45支舞蹈队为栾川人民带来了精彩的广场舞表演,充分展现了栾川妇女积极向上的精神风貌。

白佳丽 摄

核心提示

2001年,栾川旅游发展的开局之年,栾川县委党政主导、全员参与组织开展了大规模的旅游营销活动,迎来了栾川旅游发展的第一个春天;2014年,全景栾川建设的关键之年,栾川县委一号文件印发《栾川县委党政主导全员上阵旅游大营销实施方案》,再次拉开旅游大营销的帷幕,以推动栾川旅游提质增效。

大营销 再谋发展

3月6日,栾川会堂。窗外春寒料峭,室内气氛热烈。知名旅游业专家、旅游管理专业人才、旅游企业代表、全县70个委局和15个乡镇的分包干部齐聚一堂,共同商讨栾川旅游营销大计。

2月21日,栾川县委一号文件印发《栾川县委党政主导全员上阵旅游大营销实施方案》。全县上下按照县委一号文件的要求,在奔赴各地开展大营销活动前,做了一系列扎实周密的准备工作,这次召开的旅游营销培训会就是其中的一项。会上,栾川县参与营销的干部接受了旅游业界营销专家的专业培训。

党政主导、全员上阵开展旅游营销,在栾川不是第一次。

“早在2001年,栾川县就组织过一次大规模的旅游营销活动。”市旅游发展委员会副主任孙小峰说。

孙小峰说,2001年,刚刚起步的栾川旅游进行了第一次营销探索,全县各单位捐款51万元,到周边城市开展旅游营销活动,正是那次营销活动打开了栾川旅游发展的局面。

大营销 提质增效

如今的栾川旅游,在县域经济发展中的地位和作用更加突出。生态立县发展战略已深入人心,全景栾川建设的战略布局业已形成,旅游产业基础设施逐渐完善,栾川旅

本报特约记者 李艳 通讯员 白佳丽